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Fodboldafdelingens 
traditionelle indestævne manglede deltagere
�Kun 14 hold havde mod på at deltage. Det må skyldes reformen

Af Jens Dyrbjerg, DKA
Foto: Mogens Voigts, redaktør

Så oprandt dagen endelig. 
Som traditionen byder var der en høj-

hellig tirsdag budt op til fodbold for folk
og politi i Valbyhallens nye haller. 
  Programmet, som igen i år bød på en
matematisk genistreg, havde opdelt
stævnet i to, én seniorrække og én old-
boysrække. 
  For overskuelighedens skyld blev alle
kampe i seniorrækken spillet på bane 1 og
oldboysrækken på bane 2. Sådan !

Hvor blev I af??
Samme program indledtes ligeledes med
en nedslående oplysning om, at der i år
ikke havde været den samme tilslutning
til stævnet som ved de forrige år. 
  Forklaringen på dette er mange, men der
står kun tilbage at sige: KOM SÅ IND I
KAMPEN MAND ! 
  Der er folk, der står på hovedet for at
aktivere og motivere kolleger  “til en
aktiv indsats på banen”. 
  Lad os vise dem den respekt at møde op
og spille “bold” samtidig med, at du får

talt med og været sammen med en kolle-
ga, du ikke har set i et stykke tid. 
  Af stævnets bedste spillere igennem de
sidste 11 år var flere at finde i hallen:
Jeppe Christensen (1996), Jacob Bjørna-
ger (1999), Martin Lindholt (2003) og
Lars Ole Karlsen (2004). Ingen af dem
skuffede.
  Nuvel ! når man kommer ind i hallen og
hører den første bold blive hamret ind i
banden og man ved selvsyn konstaterer,
at de klassiske spurtpræmier i form af
shampoo/balsam, tandbørster og slikposer
er på plads, så falder ens krop til ro. 

Een pulje i hver række
Både seniorrækken og oldboysrækken
blev i år spillet som een pulje i en stor
“knockout” runde, hvor alle spillede mod
alle. 
  Sluttelig gik de fire bedste hold videre
til semifinale og finale. 
  Nr. 1 mødte nr. 4 og nr. 2 og nr. 3 mod
hinanden. Rygtet vil vide, at Bjørn Bæk
igen i år med “rettidig omhu” havde
tænkt tankerne. 
  Og han var i år selv på banen men mere
om det senere.

Seniorrækken
Seniorrækken bestod af Bellahøj, Rigs-
advokaten, Narkogruppen City, Station

City, Slagelse 1, Slagelse 2 og Hittegods.
Hvor var sidste års vinder Glostrup ??? 
  Det stod hurtigt klart, at Station City var
kommet for at vinde. De mødte op 4
mand “ det tilladte på banen” ingen ud-
skiftning og fremover banen. 
  Da hovedrunden var færdigspillet havde
de scoret 45 kasser i 6 kampe og var
hermed ubesejrede. 
  De viste ingen nåde og havde kun en
kamp med decideret modstand, nemlig
mod Slagelse 2. Kampen endte 5-4 efter
en seværdig kamp.

De 4 spillere fra Station City, der på suveræn vis vandt indestævnet med bla.
en finalesejr på 11-2 over stationens egen narkogruppe. Den største finalesejr

nogensinde i fodboldafdelingens indestævne

Kaan Metin, Station City, der blev valgt til
stævnets bedste spiller, tryller med
bolden og med Lars Maigaard halsende
bagefter

Selv med ryggen til målet scorede de
suveræne spillere fra City efter 

behag i finalen
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Kampene
Ros i øvrigt til Slagelse for at stille med 2
hold. Det er mere end godkendt. 
  Og der må være masser at snakke om på
stationen, idet Slagelse 1 og Slagelse 2
mødte hinanden, i deres for begge holds
vedkommende, første slag på banen. 
  En sand klassiker, som endte 5-0 til
Slagelse 2. 
  Vi håber Jeres julefrokost skred frem i
fred og fordragelighed. 
  Slagelse spillede sig efter nogle gode
kampe frem til en 4. plads, som gav vi-
dere adgang i turneringen. 
  Hittegods blev prügelknabe med lutter
nederlag. Men men men, humøret var
højt og så havde holdet en af de to kvin-
der, som var tilstede denne dag i Valby-
hallen. 
  Hun var en fremragende indpisker for
holdet. Godt gået! klap jer selv på skul-
deren. 
  Pladserne 2. og 3. blev en kamp mellem
Bellahøj og Narkogruppen City med
Bellahøj som intern vinder og dermed
to’er og videre i turneringen. 
Narkogruppen City med Lars Majgaard
(osse kaldet der Kaiser) viste sig som
holdets styrmand. Han analyserede
knivskarpt modstanderen og kunne heraf
økonomisere med kræfterne. 
  Og så er venstrebenet både tørt og gif-
tigt, selvom han faktisk scorede et par
gange med højre. 
  Forfatteren takker mange gange for det
klækkelige vederlag. Den ene tjeneste er
den anden værd ‘ik !
  Narkogruppen City, hvor der faktisk
også var plads til andre gode boldspillere,
blev fortjent nr. 3 i puljen. 
  De øvrige hold i puljen gjorde faktisk
også deres til, at kampene blev gode,
intense og værdige at se på. 

Oldboys
Oldboysrækken var for folk over 36 år.
Og flere kunne faktisk godt være bedste-
fædre, men man spillede ligegodt fodbold
af den grund. 
  Rækken bestod af Rigsadvokaten, Afd.
OC, Eftersøgningen, Specialgruppen
City, OBS afdelingen, Personfarlig samt
Narkoholdet. 
  Modsat seniorrækken bød kampene i
oldboysrækken på rigtig mange “lige”
kampe, hvor både nerve og en lille smule
skæld-ud til dommerne var tilstede. 

Kampene
Afd. OC med bl.a Gunnar Nørager, Bjørn
Bæk, Jonas og Jesper “Stav” viste, efter
en koldstart på 1-1 mod Rigsadvokaten,
hvor skabet skulle stå. 
  De viste hvorfor det ikke er svært at
spille fodbold. Så med kløgt og vilje gik
de videre med lutter sejre i bagagen som
nr. 1 i puljen. 
  Gunnar Nørager scorede på trods af
svigtende bentøj flere vigtige og seværdi-
ge kasser. 
  Klasse kan ikke holdes nede. 
  Specialgruppen City med mange gamle
fodboldkoryfæer i truppen spillede sig
igennem gruppen med blot et enkelt
nederlag på 0-3 til afd. OC. 
  Ellers blev det til lutter sejre bl.a. med
en drabelig 2-1 kamp mod Narkoholdet.
  En af dette holds deltagere Erik (efter-
navnet er redaktionen bekendt) mente i
øvrigt, at én af spurtpræmierne “ sham-
poo” var en hån imod en mangel på hans
krop. 
  Og dette havde han opdaget, da det tog
længere og længere tid at vaske ansigtet
! De kæmpede hårdt og blev bortdømt
flere gange. 
  Rigsadvokaten kæmpede sig ligeledes,

efter brav fodbold, videre med en 4. plads
og dermed en plads i finalerunden. 
  Specialgruppen City blev nr. 2 og per-
sonfarlig blev nr. 3. 
  Alt i alt endte 5 kampe i oldboysrækken
uafgjort, hvilket siger en hel del om ner-
ven i kampene. 
  En vigtig intern kamp udspilledes mel-
lem Narkoholdet og OBS afdelingen. 
  Den endte 4-3 til OBS afd. hvilket de så
ud til at være svært tilfreds med. Var det
noget med håneretten! 
  OBS afd. havde flere “store” fod-
boldspillere på holdet  bl.a. Søren Mo-
gens Jensen, som startede med, efter en
lang spurt hjemad med blodsmag i mun-
den, næsten at vælte målet omkuld. På
den anden side så blev der jo heller ikke
scoret. 

Slutkampene 
Semifinalerne blev herefter spillet i hal 1
for at samle den store skare af tilskuere. I
seniorrækken lød kampene således: 
  Station City - Slagelse 2  - Bellahøj og
Narkogruppen City. 
  I oldboysrækken så det ud som følger:
Afd. OC - Rigsadvokaten . Specialgrup-
pen City og Personfarlig.
  Station City fortsatte sin suveræne løbe-
bane og vandt nådigt 4-0 over Slagelse.Spilleren til venstre fra City stod i finalen blot og ventede på, at hans medspillere skulle

pille bolden fra modspillerne, og så sende den mod mål, så sørgede han for resten

Jesper Bach fra afd. OC alene med bolden

Gunnar Nørager var helt i hopla
og scorede endda mål
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Holdet fra Specialgruppen på City vandt finalen i oldboysrækken. Spillerne i sort, med
Jacob Bjørnager til venstre

Bellahøj i grønt blev nr. 3 i stævnet og forsøger her at hindre en scoring

Den anden semifinale var straks mere
spændende. 
  Efter en intens gang “bold” trak Narko-
gruppen City sig sejrrigt ud af opgøret
med 3-1. 
  Bellahøj vandt herefter kampen om 3.
pladsen med 3-2 over Slagelse 2 og de
kunne med tilfredshed se tilbage på en 

udmærket præstation.
  Finalen mellem Station City og Narko-
gruppen City blev ikke spændende. Dertil

var Station City for suveræne. 
  Men der blev kæmpet, for det skal man
altid i fodbold, indtil fløjten eller rettere
“Bååååt” lød. Slutchifrene blev 11-2, vist
nok den største sejr nogensinde ved PI 

fodbolds hæderkronede indestævner.
  I oldboysrækken mødte Afd. OC - Rigs-
advokaten og Specialgruppen City - Per-
sonfarlig hinanden. 
  Afd OC fortsatte de gode takter og vandt
rimeligt ubesværet 5-2. Specialgruppen
City valgte omsider at træde alvorligt i
karakter og gjorde kort proces med en
overbevisende 3-0 sejr.    
  Rigsadvokaten tog stikket hjem i form af
en fornem 3. plads med end 5-2 sejr. 

Spændende afslutning i oldboysrækken
Finalen i oldboysrækken mellem Afd. OC
og Specialgruppen City blev en spæn-
dende gang bold. OC havde faktisk det
psykologiske overtag fra deres tidligere
møde, men var de også klar nu?    
  Det viste sig hurtigt, at Specialgruppen
City var mere end klar, og pludselig og
uden varsel trådte City’s ellers rolige
målvogter Filip i karakter. 
  Efter et helt stævne at have ladet andre
gøre det hårde arbejde, stødte han flere
gange med frem og scorede et meget
vigtigt hovedstødsmål på et uhyre vigtigt
tidspunkt. 
  Han får “en stur 5-tal” for sin præsta-
tion. Slutresultatet på 3-1 var knebent
men fortjent. 
  Tillykke til Specialgruppen City og
tillykke til Station City i det hele taget.
De sad ved dette års stævne fuldstændig
på flæsket!

Stævnets bedste spiller
Stævnets bedste spiller i seniorrækken
blev Kaan Metin fra Station City og det
var ganske fortjent. 
  Han udviste igennem hele stævnet over-
blik, extrem boldsikkerhed, målnæse og
ikke mindst evnen til at bevare roen. 
  Og så skal det også lige siges, at hans
medspillere faktisk var på linie med ham.
Tillkke med det til Kaan.

Bedste oldboysspiller
Der blev i år også fundet plads til at kåre
turneringens bedste oldboys-spiller og det
blev ganske fortjent Jonas  fra afd. OC. 
  Han udviste, trods fremskreden alder,
både hurtighed, næse for mål og kampvil-
lighed. 
  Resten af holdet var faktisk enige om, at
hans kåring blev gjort mulig af et tungt
men bastant grundlag, ikke mindst fra
Bjørn Bæks side,  altimens vi delte sham-
pooen imellem os til det næste halve år.

Tak for stævnet
Stor tak til sponsorer, gavegivere samt
dommerne for at stille op til endnu et
stævne. 
  En ekstra stor tak til PI-fodbolds be-
styrelse, Lasse Vinther, Kristian Kjær,
Lars (Der Kaizer) Maigaard, Kenneth
Toft Andersen og Erik Holm-Hansen for
endnu et storslået arrangement. 
  
TAK FOR DET og til alle andre 
VI SES NÆSTE ÅR? Q
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Holdet fra Station City’s
narkotikagruppe, der blev
nr. 2 i seniorrækken

Holdet fra Station Bellahøj, der sluttede som 3'er i seniorrækken

Vinder af oldboysrækken, Specialgruppe City            Nr. 2 i oldboysrækken, holdet fra afd. OC Nr. 3 i oldboysrækken, Rigsadvokaten

Kaan Metin, Station City kåret som stævnets bedste spiller Jonas fra afd. OC kåret som bedste oldboysspiller


